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  先日の入学式は、たくさんの保護者の方にご参加頂きありがとうございました。

雨が心配される中での挙行となりましたが、なんとか天候ももち、無事に小学校生活

6 年間の最初の日を迎えることができました。子どもたちは少し緊張した面持ちでし

たが、笑顔もたくさん見られました。「学校は楽しいところだ」と子どもたちに思って

もらえるよう、担任一同協力していきたいと思います。 

まず始めに、トイレや靴箱、ロッカーの使い方、学習用具の整頓の仕方など、小学

校の基本的な生活習慣から身に付けていきます。この時期は、楽しく小学校生活を送

るために必要なことをたくさん覚えなければなりません。あせらず少しずつ身に付く

ように、指導していきます。 

明日から３日間、１年生だけでの下校になりますので、交通安全に気をつけて帰宅

させたいと思います。可能な限りで構いません。先日説明させていただいた場所まで、

お出迎えをよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 入学式に配付した緑封筒表紙「平成 30年度 新 1年生 入学式の配付物一覧」と、学年通信４月行事予定に誤りが

ありました。ご迷惑をお掛けし申し訳ありませんが、訂正をお願いします。 

○「平成 30年度 新 1年生 入学式の配付物一覧」    ○「学年通信４月行事予定」 

 中段の＜保健関係書類＞ 

【誤】□ ⑥食物アレルギーに関する調査（黄色）  【誤】１９日（木）尿検査 （２０日（金）回収） 

    ⑨心電図検査について 

 

【正】  ⑥食物アレルギーに関する調査（黄色）  【正】１９日（木）尿検査 （朝に実施・回収） 

      □ ⑨心電図検査について 

※⑥が提出書類です。⑨は提出書類ではありません。     

 

 

 

先日の入学式でもお知らせしました

が、携帯メールによる連絡網登録が完了

していない方は、早めに登録をお願いし

ます。４月１２日（木）１６：００過ぎ

に、全校一斉に確認メールを送らせてい

ただきます。メールが届かない場合や、

ご不明な点がある方は、中部電力会社 

情報システム部「絆プロジェクト」に直

接お問い合わせください。 

～本日配付したもの～ 

○ 学年通信 №４ 

○ ４月こんだて表 

○ 携帯メールによる連絡網登録のお願い 

○ 平成３０年度 授業参観及び PTA総会開催について 

 （ご案内）・教職員の移動について（お知らせ） 

○ 教員の多忙化解消に向けた取組への御理解と御協力 

 について（お願い） 

○ ほけんだより 

○ 学校安全ニュース 

○ 海部地区小学校競技会の見直しについて（お知らせ） 

 


